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V trojúhelníku ACD leºí bod B na stran¥ AC. Úse£ka AB je dlouhá 10 metr·, úse£ka BC je
dlouhá 30 metr·. Trojúhelník ACD má obsah 2 ary. Ur£ete obsahy trojúhelník· ABD a BCD.

Ve £ty°úhelníku ABCD jsou strany AB a CD rovnob¥ºné. Úse£ka AB je dlouhá 10 metr·,
úse£ka CD je dlouhá 30 metr·. �ty°úhelník ABCD má obsah 2 ary. Ur£ete obsahy trojúhelník·
ABD a BCD.

Ve £ty°úhelníku ABCD leºí bode E na stran¥ CD. Úse£ky AB a CD jsou rovnob¥ºné, úse£ky
AD a BE jsou rovnob¥ºné. Úse£ka AB je dlouhá 10 metr·, úse£ka CD je dlouhá 30 metr·.
�ty°úhelník ABCD má obsah 2 ary. Ur£ete obsahy £ty°úhelníku ABED a trojúhelníku BCE.

Ve £ty°úhelníku ABCD jsou strany AB a CD rovnob¥ºné. Bod E je pr·se£íkem p°ímek AC a
BD. Úse£ka AB je dlouhá 10 metr·, úse£ka CD je dlouhá 30 metr·. Trojúhelník AED má obsah
2 ary. Ur£ete obsah trojúhelníku BCE.

V trojúhelníku ACD leºí bod B na stran¥ AC a bod E na stran¥ CD. Úse£ky AD a BE jsou
rovnob¥ºné. Úse£ka AB je dlouhá 10 metr·, úse£ka BC je dlouhá 30 metr·. Trojúhelník ACD má
obsah 2 ary. Ur£ete obsahy trojúhelníku BCE a £ty°úhelníku ABED.

V trojúhelníku ACD je bod B patou vý²ky na stranu AC. Úhel ADC je pravý. Úse£ka AD je
dlouhá 10 metr·, úse£ka CD je dlouhá 30 metr·. Ur£ete obsahy trojúhelník· ABD a BCD.

V trojúhelníku ACD je bod B patou vý²ky na stranu CD. Úhel ADC je pravý. Úse£ka AD je
dlouhá 10 metr·, úse£ka CD je dlouhá 30 metr·. Ur£ete velikosti úse£ek AC a BD.

V trojúhelníku ACD leºí bod B na stran¥ AC a bod E na stran¥ CD. Úhly AEB, BEC
a ADC jsou navzájem shodné. Úse£ka AB je dlouhá 10 metr·, úse£ka AE je dlouhá 20 metr·,
úse£ka AC je dlouhá 30 metr·. Ur£ete velikosti úse£ek CE a DE.

V trojúhelníku ACD leºí bod B na stran¥ AC. Úse£ky AB, BC a BD jsou navzájem shodné.
Velikost úhlu CAD je 20◦. Ur£ete velikost úhlu CBD.

V trojúhelníku ACD leºí bod B na stran¥ AC. Úse£ky AB, BD a DC jsou navzájem shodné.
Velikost úhlu CAD je 20◦. Ur£ete velikost úhlu ACD.

Ve £ty°úhelníku ABCD jsou strany AB a CD rovnob¥ºné. Úse£ky DA, DB a DC jsou navzá-
jem shodné. Velikost úhlu BCD je 70◦. Ur£ete velikost úhlu BAD.

Ve £ty°úhelníku ABCD jsou úse£ky DA, DB a DC navzájem shodné. Velikost úhlu BCD je
70◦, velikost úhlu BAD je 40◦. Ur£ete velikosti úhl· ACB a BAC.
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